
ZPRAVODAJ 

 

Vážení tanečníci, vedoucí klubů, kolegyně a kolegové, 

Jménem organizátora TŠ Atak Tábor si vás srdečně zvu na soutěž  

ZL Hip Hop – Čechy/1/ + Disco Dance – Čechy/1/ 

Název soutěže: Tábor Unlimited – 21.ročník 

Pořadatel: Czech Dance Organization                                                                                                                  

Organizátor: TŠ Atak Tábor, Vídeňská 2931, 390 05 Tábor 

Zástupce organizátora: Dalibor Stano  Telefon: 602 330 520  E-mail: dstano@volny.cz                          

Termín: 30.09.2023 

Místo konání: Sportovní hala Mír, U Stadionu Míru 1579, 390 03 Tábor 

Otevření/čas: 7:00  (čas může být upraven dle předběžného harmonogramu) 

Startovné: 150,-Kč/disciplína – řádný člen CDO, 300,- Kč/disciplína – evidovaný člen CDO 

Vstupné: základní 250,- Kč, snížené 100,-Kč (děti do 12-ti let, ZTP, senioři) 

Volné vstupy: děti do 6ti let, VIP 

ORGANIZAČNÍ POKYNY 
 

Parkoviště: zdarma nové parkoviště ihned vedle haly, parkoviště před halou a v přilehlých 
ulicích. Autobusy po vystoupení tanečníků přeparkujte na velké parkoviště před zimním 
stadionem, ul. Václava Soumara, cca. 2 km vzdáleném ve směru na Písek. 

Vstup diváci: z ulice U Stadionu míru – vstup přímo do haly 

Vstup tanečníci: z ulice U Stadionu Míru – vstup po schodišti do 1. patra do šaten a z nich 
samostatným vstupem přímo do haly 

Pokladna: u vstupu do haly (platba startovného a vstupného) 

Prezence/přehledy startovného/identifikátory: prezence u sčitatele na ploše  

Šatny: po schodišti do 1. patra s přímým vstupem do haly 



Občerstvení: stánek Bubble tea s obvyklým sortimentem občerstvení (káva, čaj, nealko 
nápoje, párky, klobásy apod., V docházkové vzdálenosti (200m) je restaurace Ráj. 

Služby: možnost navštívení plaveckého bazénu, procházka kolem nejstarší umělé vodní 
nádrže Jordán ve střední Evropě nebo návštěva historického starého města Tábor. 

OCENĚNÍ 
Ocenění dle SaTP: Diplomy, medaile, věcné ceny, cukrovinky, dětské a nealko sekty 

Pro 1. místa v kategoriích solo, duo věcné ceny od generálního partnera GOGEN 

 

 DOPROVODNÝ PROGRAM 
Doprovodný program: Můžete se těšit na narozeninové ceremoniály.  

DOPRAVNÍ SITUACE  

POZOR:PRO FUNKCIONÁŘE A TANEČNÍKY ZE SMĚRU PRAHA! 

V obci MILIČÍN JE omezení dopravy SEMAFORY z důvodu rekonstrukce komunikace. 
PROSÍM FUNKCIONÁŘE I TANEČNÍKY O DOSTATEČNOU ČASOVOU REZERVU (+cca. 
30min) 
 
Z Prahy: Před Táborem najedete na úsek dálnice D 3 odbočíte na sjezdu Písek, za lanovým mostem 
přes nádrž Jordán asi po 100 m odbočíte vpravo a na následné křižovatce pak vlevo směr Tábor. V 
Táboře projedete první světelnou světelnou křižovatku  rovně  cca po 150m odbočíte vlevo a přijedete 
ke SH Mír.  
 
Z Plzně: přijedete do Tábora od Písku. Na sjezdu odbočíte vpravo do Tábora směr centrum. Pojedete 
rovně a na první světelné křižovatce pokračujete rovně do centra. Po cca 150 m odbočíte vlevo a 
přijedete ke SH Mír.  
 
POZOR: PRO FUNKCIONÁŘE A TANEČNÍKY ZE SMĚRU BRNO  A  Č. BUDĚJOVICE! 
Z důvodu rekonstrukce je UZAVŘEN průjezd přes JORDÁNSKOU HRÁZ. 
POUŽIJTE PROSÍM OBJÍZDNOU TRASU viz. níže. Na objezd nepotřebujete zvláštní časovou 
rezervu. 
  
Z Brna: odbočíte z D1 u Humpolce směrem na Pelhřimov a Tábor. Před Táborem odbočte na D3 směr 
Praha a cca po 3km sjeďte z dálnice na směr Písek. Za lanovým mostem přes nádrž Jordán asi po 
100m odbočíte vpravo a na následné křižovatce pak vlevo směr centrum Tábor. V Táboře projedete 
první světelnou křižovatku rovně a cca po 150m odbočíte vlevo ke SH Mír.    
  
Z Č. Budějovic: jeďte po dálnici na Prahu. Neodbočujte na 1. sjezdu do Tábora. Pokračujte po dálnici 
na Prahu a odbočte na sjezdu směr Písek. Za lanovým mostem přes nádrž Jordán asi po 100m odbočte 
vpravo a na následné křižovatce pak vlevo směr centrum Tábor. V Táboře projedete první světelnou 
křižovatku rovně a po cca 150m odbočíte vlevo ke SH Mír. 


